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ДЕРЖАВНИЙ СТАТУС УСРР В 1921-1922 рр.

28 грудня 1920 р. голова Раднаркому РСФРР
В. Ленін і нарком закордонних справ Г. Чичерін

підписали в Москві з Х. Раковським,
який поєднував в Україні обидві ці посади,
договір про воєнний і господарський союз.

Подібні договори були укладені
із іншими формально незалежними

радянськими республіками

30 грудня 1922 р.
І Всесоюзний з’їзд рад затвердив

Декларацію про утворення Союзу РСР
і Союзний договір
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КОНСТИТУЦІЯ УСРР

У січні 1924 р.
ІІ з’їзд рад СРСР затвердив Конституцію

У травні 1925 р. ІХ Всеукраїнський з’їзд
рад схвалив поправки до Конституції УСРР,

пристосовані до її нового статусу союзної республіки.
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ПРИЧИНИ ПЕРЕХОДУ ДО НОВОЇ
ЕКОНОМІЧНОЇ ПОЛІТИКИ В УКРАЇНІ

Колапс радянської економіки, зумовлений неможливістю
централізованого управління з одного центру на засадах «єдиної фабрики»

Розрив економічної змички міста і села
внаслідок зруйнування радянською владою товарно-грошових відносин

Війна селян проти влади, спричинена реквізиціями
селянської продукції в довільній формі та забороною вільної торгівлі

Даремні сподівання більшовиків на світову революцію
і невдача спроб «підштовхнути» її за допомогою Червоної армії в 1919 і 1920 рр.
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ПЕРЕХІД ДО НЕПУ

15 березня 1921 р. Х з’їзд РКП(б) прийняв постанову
«Про заміну розкладки натуральним по датком»

Нова економічна політика означала відмову радянської влади
від спроб створити економіку, цілком позбавлену товарно-грошових відносин.

Держава повертала товаровиробникам-приватникам право
на вільну купівлю і продаж продукції

За непу главки були скасовані, а підприємства –
об’єднані в госпрозрахункові трести

У травні 1923 р. ВУЦВК і Раднарком УСРР ухвалили декрет
про запровадження єдиного сільськогосподарського податку в грошовій формі.
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ФОРМА І ЗМІСТ УКРАЇНІЗАЦІЇ

ХІІ партійний з’їзд у квітні 1923 р.
затвердив політику коренізації як офіційну лінію.

Український різновид цієї політики дістав
назву українізації.

Користуючись підтримкою генерального
секретаря ЦК КП(Б)У Лазаря Кагановича,

Микола Скрипник на посаді наркома освіти УСРР
прагнув отримати з офіційної політики українізації

максимум можливого
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ЛІКНЕП

У 1921 р. Рад нарком УСРР зобов’язав
усе неписьменне населення віком від 8 до 50 років навчатися грамоти

Робітники звільнялися на дві години від праці зі збереженням заробітної плати,
якщо вони вчилися, а селяни отримували 25 % знижки

при обов’язковому страхуванні майна

Було органiзовано близько 120 культармійських унiверситетів

В червня 1921 р. УАН  була названа Всеукраїнською (ВУАН)
і підпорядкована Наркомату освіти.
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ВІЛЬНА АКАДЕМІЯ ПРОЛЕТАРСЬКОЇ ЛІТЕРАТУРИ (ВАПЛІТЕ)
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Микола
Хвильовий
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Лесь Курбас
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«АСОЦІАЦІЯ ХУДОЖНИКІВ ЧЕРВОНОЇ УКРАЇНИ» (АХЧУ)
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Олександр
Довженко
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Василь
Липківський
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